

**Η Επιχείρηση προσφέρει Θέσεις Μαθητείας**

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) σχεδίασε και υλοποιεί το έργο «Αναβάθμιση και διεύρυνση του θεσμού της Μαθητείας – Συμπράξεις Μαθητείας», το οποίο είναι ενταγμένο και χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2014-2020. Το έργο απευθύνεται σε επιχειρήσεις, κατά προτεραιότητα του ιδιωτικού τομέα, και έχει ως στόχο να τις προσελκύσει ώστε να προσφέρουν σταθερές και ποιοτικά αναβαθμισμένες θέσεις μαθητείας. Πως μπορεί να προσφέρει θέσεις μαθητείας η επιχείρηση: Η επιχείρηση ανακοινώνει στον ιστότοπο του ΟΑΕΔ [www.oaed.gr](http://www.oaed.gr) τη θέση Μαθητείας που προσφέρει, «αναγγέλει Θέση Μαθητείας». Η προσφορά/προδιαγραφή της επιχείρησης για θέση μαθητείας, περιλαμβάνει την ειδικότητα στην προσφερόμενη θέση, το ζητούμενο εκπαιδευτικό επίπεδο του μαθητευόμενου (ΕΠΑΣ, ΕΠΑΛ, ΙΕΚ).

Ανάλογα με τα χαρακτηριστικά της αναγγελίας της επιχείρησης για τη θέση που προσφέρει (ειδικότητα, εκπαιδευτικό επίπεδο), υποδεικνύεται, από ΟΑΕΔ ή Υπουργείο Παιδείας, στην επιχείρηση, ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΣ, και εφόσον η επιχείρηση δεχθεί να συνεργαστεί μαζί του, υπογράφει «Σύμβαση Μαθητείας». Στη διάρκεια της Μαθητείας, ο μαθητευόμενος σπουδάζει σε επαγγελματική σχολή και συγχρόνως εργάζεται στην επιχείρηση που προσφέρει τη θέση Μαθητείας.

Ο αριθμός των θέσεων Μαθητείας που μπορεί να προσφέρει μία επιχείρηση εξαρτάται από το πλήθος των εργαζομένων, με σχέση εξαρτημένης εργασίας, στην επιχείρηση (αριθμός θέσεων μαθητείας μέχρι 17% των εργαζομένων). Στους ιστότοπους του ΟΑΕΔ ([www.oaed.gr](http://www.oaed.gr)) και του Υπουργείου Παιδείας ([www.minedu.gr](http://www.minedu.gr)) είναι αναρτημένες οι σχολές Μαθητείας και οι ειδικότητες που διδάσκονται σε κάθε μία σχολή. Πόσο κοστίζει στην επιχείρηση ο Μαθητευόμενος; Ημερομίσθιο Μαθητευόμενου: 21,78€ (=75% του κατώτατου ημερομίσθιου του ανειδίκευτου εργάτη). Για το ημερομίσθιο, ο εργοδότης καταβάλλει στον Μαθητευόμενο 5,24€. Τα υπόλοιπα 16,54€, ο Μαθητευόμενος τα εισπράττει, ως επιδότηση, από το Δημόσιο. Ασφαλιστικές Εισφορές για τον Μαθητευόμενο: Ο εργοδότης πληρώνει στον ΕΦΚΑ 4,06€ (10,89X37,28%). Ο Μαθητευόμενος πληρώνει στον ΕΦΚΑ 0,36€ (ο εργοδότης παρακρατεί το ποσό από το ημερομίσθιο και το αποδίδει στην ΕΦΚΑ). Να σημειωθεί ότι για τις επιχειρήσεις που υπόκεινται στην «Εισφορά Επαγγελματικού Κινδύνου», οι ασφαλιστικές εισφορές του εργοδότη υπολογίζονται με συντελεστή 38,28%. Για του μαθητευόμενους οι οποίοι απασχολούνται σε εργασίες και ειδικότητες που ασφαλιζονται κατά τον Κανονισμό Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (ΚΒΑΕ), οι ασφαλιστικές εισφορές του εργοδότη υπολογίζονται με συντελεστή 42,88%. Η σπουδαστική άδεια των μαθητευομένων πληρώνεται από τον ΟΑΕΔ. Η κανονική άδεια των μαθητευομένων πληρώνεται, στο ακέραιο, χωρίς επιδότηση, από τον εργοδότη. Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο: [www.mathiteia.ep.uhc.gr](http://www.mathiteia.ep.uhc.gr).

## Σε πλήρη εφαρμογή το μέτρο της ηλεκτρονικής τήρησης βιβλίων το 2020

Σε πιλοτική εφαρμογή θέτει το υπουργείο Οικονομικών και η ΑΑΔΕ το μέτρο της ηλεκτρονικής τήρησης βιβλίων το τελευταίο τρίμηνο του 2019. Για το σκοπό δημιουργείται μία νέα ηλεκτρονική πλατφόρμα με την ονομασία "My Data". Το νέο σύστημα, που σκοπός του είναι η απλοποίηση των διαδικασιών, η μείωση της γραφειοκρατίας και ο περιορισμός της φοροδιαφυγής, παρουσιάστηκε από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ. Στόχος είναι από το 2020 το μέτρο να λειτουργεί πλήρως και όλες οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγελματίες να συμπληρώνουν τα φορολογικά τους βιβλία με ηλεκτρονικό τρόπο και με άμεση σύνδεση με το Taxisnet. Το πλαίσιο λειτουργίας της ψηφιακής πλατφόρμας myDATA (Ηλεκτρονικά βιβλία) έχει αναρτηθεί για διαβούλευση στην ιστοσελίδα της Α.Α.Δ.Ε. <https://www.aade.gr/mydata>. (Πηγή: e-News Letter ΕΒΕΑ 02.08.2019)

## Τροποποίηση του ανώτατου ορίου ασφαλιστέων αποδοχών για τον υπολογισμό της μηνιαίας ασφαλιστικής εισφοράς μισθωτών και εργοδοτών

Κοινοποιήθηκε από το Υπ. Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων η απόφαση Δ.15/Δ'9096/227/2019 σύμφωνα με την οποία:

"Με την υπ' αριθ. οικ. [4241/127/30-01-2019](#) απόφαση της υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθορίστηκε ο νόμιμος κατώτατος μισθός και το νόμιμο κατώτατο ημερομίσθιο, για πλήρη απασχόληση, για τους υπαλλήλους και εργατοτεχνίτες όλης τη χώρας, ως εξής: α) για τους υπαλλήλους ο κατώτατος μισθός ορίστηκε στα εξακόσια πενήντα ευρώ (€ 650,00) και β) για τους εργατοτεχνίτες το κατώτατο ημερομίσθιο ορίστηκε σε είκοσι εννέα ευρώ και τέσσερα λεπτά (€29,04). Ο ανωτέρω νόμιμος κατώτατος μισθός και ημερομίσθιο ισχύουν από 01-02-2019 για τους υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας, χωρίς ηλικιακή διάκριση. Συνεπώς, δεν υφίσταται πλέον διάκριση στο κατώτατο βασικό μισθό μισθωτού, σε άνω ή κάτω των 25 ετών. Ως εκ τούτου, από 1-2-2019, όπου στην κείμενη νομοθεσία για τον υπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών λαμβανόταν υπόψη ο βασικός μισθός μισθωτού άνω ή κάτω των 25 ετών, λαμβάνεται πλέον υπόψη ο βασικός μισθός μισθωτού. **Επομένως, για την εφαρμογή της παραγράφου 2 του άρθρου 38 του ν.4387/2016, το ανώτατο όριο ασφαλιστέων αποδοχών για τον υπολογισμό της μηνιαίας ασφαλιστικής εισφοράς των μισθωτών και των εργοδοτών, συνίσταται στο δεκαπλάσιο του ποσού που αντιστοιχεί στον κατώτατο βασικό μισθό μισθωτού και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις διαμορφώνεται σήμερα σε €6.500, με την ανώτατη μηνιαία εισφορά για την κύρια σύνταξη να ανέρχεται σε €866,45 (13,33% x €6.500) για τον εργοδότη και σε €433,55 (6,67% x €6.500) για το μισθωτό. Το ανώτατο όριο ασφαλιστέων αποδοχών εφαρμόζεται και επί πολλαπλής μισθωτής απασχόλησης ή έμμισθης εντολής όσον αφορά στην εισφορά ασφαλισμένου."**

(Πηγή: Taxheaven)

## Μητρώο Ελληνικού Σήματος

Το Ελληνικό Σήμα αποτελεί μια πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Το Μητρώο Ελληνικού Σήματος έχει ως στόχο να αναδείξει τα πιστοποιημένα ελληνικά προϊόντα και υπηρεσίες. Το Ελληνικό Σήμα πιστοποιεί την προέλευση προϊόντων και υπηρεσιών που παράγονται στην Ελλάδα. Αποτελεί επίσημο Σήμα του Ελληνικού Κράτους και απονέμεται με βάση τους Κανονισμούς Απονομής, ξεχωριστά για κάθε κατηγορία προϊόντων και υπηρεσιών. Βασικό κριτήριο για την απονομή είναι η εγχώρια προστιθέμενη αξία. Για τα γεωργικά και κτηνοτροφικά προϊόντα, απαιτείται η παραγωγή, η εκτροφή και η συγκομιδή να πραγματοποιείται στην ελληνική επικράτεια. Για τα μεταποιημένα προϊόντα, απαιτείται η βασική πρώτη ύλη να προέρχεται από την Ελλάδα, ενώ για τα βιομηχανικά και βιοτεχνικά προϊόντα και τις υπηρεσίες ως βασικό κριτήριο ορίζεται το ποσοστό του κόστους παραγωγής που πραγματοποιείται στην Ελλάδα, ιδίως στον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης. Το σήμα ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών, ταυτοποιεί την ελληνική προστιθέμενη αξία προϊόντων και υπηρεσιών διαφόρων κατηγοριών. Βρίσκεται στη διάθεση των επιχειρήσεων που παράγουν στη χώρα μας αλλά και των καταναλωτών σε όλον τον κόσμο που επιλέγουν την ελληνική γη, τα ελληνικά χέρια και το ελληνικό μυαλό. Σκοπός του είναι η εδραίωση της εμπιστοσύνης των καταναλωτών στα προϊόντα που δηλώνονται ελληνικά και η αποφυγή φαινομένων παραπλάνησης τους, η προστασία των συμφερόντων των παραγωγών από απομιμήσεις και αθέμιτο ανταγωνισμό, καθώς και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. Ταυτόχρονα μέσα από τη δράση αυτή προωθούνται τα τοπικά προϊόντα και η τοπική επιχειρηματικότητα, μέρος της οποίας αποτελούν οι μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις παραγωγών και μεταποιητών των ελληνικών προϊόντων. Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο : <http://www.greekmark.gov.gr/>

## Παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολών στο πλαίσιο του 3ου κύκλου του καθεστώτος της «Γενικής Επιχειρηματικότητας» του ν.4399/16.

Με ανακοίνωσή της η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων – Διεύθυνση Αναπτυξιακών Νόμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων μας ενημερώνει ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων υπαγωγής στο καθεστώς της Γενικής Επιχειρηματικότητας ( 3ος κύκλος) του ν.4399/16 παρατείνεται έως την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2019. Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο : [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr)

### Διεθνής Διαγωνισμός στην Κύπρο

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Κύπρο απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών Κυπριακής Δημοκρατίας που αφορούν: φαρμακευτικά προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία τηλ.: +35722672219/ 22672604, φαξ: +35722672703 και στο email: [ecocom-nicosia@mfa.gr](mailto:ecocom-nicosia@mfa.gr)

### ΟΑΕΔ - Πάροχοι κοινωνικού τουρισμού

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού καλεί τους ενδιαφερόμενους παρόχους τουριστικών καταλυμάτων που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού, το οποίο θα υλοποιηθεί βάσει της υπ' αριθμ. 5/2019 Δημόσιας Πρόσκλησης, να υποβάλουν αιτήσεις συμμετοχής σε αυτό. Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται από την 10.08.2019 αποκλειστικά μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της Διαδικτυακής Πύλης του ΟΑΕΔ ( <http://www.oaed.gr/> ) από πιστοποιημένους χρήστες. Η εφαρμογή για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων θα παραμείνει ανοικτή καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης του Προγράμματος και έως την 30.06.2020. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Προγράμματος οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν από τον διαδικτυακό τόπο του Ο.Α.Ε.Δ., <http://www.oaed.gr/>

### Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 04 - 07 Σεπτεμβρίου 2019

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Τουρκίας στην Αθήνα μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 04 - 07 Σεπτεμβρίου 2019 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Έκθεση «GAMEX ROBOTEX COMPLEX 2019» από την εταιρία «Ronesans Fuarcilic» με επιχορήγηση της επιχορήγηση της Γενική Γραμματεία της Ένωσης Εξαγωγών Κωνσταντινούπολης. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς των ψηφιακών παιχνιδιών. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (04 - 07 Σεπτεμβρίου 2019) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων, το πρωινό και τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και τον εκθεσιακό χώρο. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (04 - 07 Σεπτεμβρίου 2019) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία (να επισημανθεί ότι οι εταιρίες θα επιλεγούν από το εν λόγω Υπουργείο της Τουρκίας), γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα : <https://www.gamex.com.tr/> .

Παρακαλούνται όπως οι εταιρίες που επιθυμούν να επισκεφθούν την έκθεση, να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Τουρκίας στην Αθήνα , ώστε να προμηθευτούν την αίτηση, την οποία πρέπει να συμπληρώσουν και στείλουν στο Γραφείο το αργότερο μέχρι τις 12.08.2019 στο φαξ 210 72 42 948 ή στο e-mail [atina@trade.gov.tr](mailto:atina@trade.gov.tr) .

### Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη, 02-05 Οκτωβρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «ISK – SODEX 2019» θέρμανσης, ψύξης, αερισμού, κλιματισμού, φυσικού αερίου, στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 02- 05 Οκτωβρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Tüygar Fair Convention and Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και μεταφορά από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο & επιστροφή. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) ή στο fax: 2110127466. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Το 2019 θα πραγματοποιηθούν 112 διεθνείς εκθέσεις στην Τουρκία, 4 διεθνείς εκθέσεις στο Hong Kong και 1 έκθεση στην Αμερική. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr) , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr) , [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) .

### Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη, 17-20 Οκτωβρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «ENTECH 2019» τεχνολογιών, αστικής ανάπτυξης κτλ, στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 02- 05 Οκτωβρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και μεταφορά από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο & επιστροφή. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) ή στο fax: 2110127466. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Το 2019 θα πραγματοποιηθούν 112 διεθνείς εκθέσεις στην Τουρκία, 4 διεθνείς εκθέσεις στο Hong Kong και 1 έκθεση στην Αμερική. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr) , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr) , [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr) .



## Επιχειρηματικά νέα

### ΛΙΒΑΝΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βηρυτό απέστειλε ετήσια έκθεση για την οικονομία του Λιβάνου και τις Ελληνο-Λιβανικές Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις, έτους 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βηρυτό: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr) , e-mail: [ecocom-beirut@mfa.gr](mailto:ecocom-beirut@mfa.gr) ,tel: (00961) 4- 521 701, 4-521 700 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr) .

### ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο.35 Αύγουστος 2019 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr), e-mail: [ecocom-skopje@mfa.gr](mailto:ecocom-skopje@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Ιούλιο του 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο ([www.agora.mfa.gr/eg50](http://www.agora.mfa.gr/eg50)) , email: [ecocom-cairo@mfa.gr](mailto:ecocom-cairo@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΚΟΥΒΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Αβάνα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Ιουλίου 2019, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων ( ΟΕΥ ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Κούβα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αβάνα ([www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr)), email: [gremb.hav@mfa.gr](mailto:gremb.hav@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τη Ρουμανία μηνός Ιουλίου 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι ([www.agora.mfa.gr/ro104](http://www.agora.mfa.gr/ro104)), e-mail: [ecocom-bucharest@mfa.gr](mailto:ecocom-bucharest@mfa.gr) ,τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Αναζήτηση συνεργατών

### Ζητήσεις Συνεργασίας ΕΒΕΑ 2019

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

## Αναζήτηση συνεργατών (συνέχεια)

### ΟΥΚΡΑΝΙΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΛΥΒΔΙΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 15/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΛΥΒΔΙΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ

Επιχείρηση: Termoplast Plus LLC

Υπεύθυνος:

11Drohobytska str., Medenychi, Lviv Region, 82160, ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Τηλέφωνο: +38 096 7203628, +38 073 0288282

E-mail: [termoplastplus.mail@gmail.com](mailto:termoplastplus.mail@gmail.com),

[Tech.termoplastplus@gmail.com](mailto:Tech.termoplastplus@gmail.com)

WEB: <http://www.termoplastplus.com/en/>

Αρ. Πρωτοκόλλου: E.8551

Ημ/νία Επιστολής: 28/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

### ΤΟΥΡΚΙΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΝΑΠΤΗΡΩΝ

Τύπος: Προσφορά

Από: 16/07/2019 Έως: 16/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 17/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΝΑΠΤΗΡΩΝ

Επιχείρηση: MGM SPORTIF LTD. STI.

Υπεύθυνος: Cihat Guler

Business İstanbul , 2A Dikyo Street, 2A B-Blok, Floor 11, Kadıköy - İstanbul , ΤΟΥΡΚΙΑ

Τηλέφωνο: 0216 5775313 – 17

E-mail: [cihat@mgmsportif.com.tr](mailto:cihat@mgmsportif.com.tr)

WEB: <http://mgmsportif.com.tr/>

Αρ. Πρωτοκόλλου: E.8234

Ημ/νία Επιστολής: 21/06/2019 Α/Α Επιστολής: 0

Ημ/νία Επιστολής: 24/06/2019

Α/Α Επιστολής: 0

### ΤΟΥΡΚΙΑ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΥΨΩΤΗΡΩΝ

Τύπος: Προσφορά

Από: 16/07/2019 Έως: 16/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 16/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Επιχείρηση: BABADAĞ ASANSÖR MONTAJ LTD. ŞTİ

Υπεύθυνος: Mr. Muammer Şahin,

Export Manager Yenibati Mahallesi Erciyes Caddesi No. 5, Yenimahalle - Ankara, ΤΟΥΡΚΙΑ

Τηλέφωνο: +90 312 3957678, +90 532 6843613

E-mail: [export@babadagasansor.com.tr](mailto:export@babadagasansor.com.tr)

WEB: <http://www.babadagasansor.com.tr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: E.8284

Ημ/νία Επιστολής: 24/06/2019

Α/Α Επιστολής: 0

### ΤΟΥΡΚΙΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΛΕΥΡΟΥ ΣΙΤΟΥ

Τύπος: Προσφορά

Από: 15/07/2019 Έως: 15/07/2020

Ημ/νία Τροποποίησης: 15/07/2019

Κατηγορία: ΠΩΛΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Επιχείρηση: TEMELLER UN

Υπεύθυνος: İshak OĞUZ

Ferahim Şalvuz Mahallesi Adana Bulvarı No:129/A Tarsus, MERSİN, ΤΟΥΡΚΙΑ

Τηλέφωνο: +90 324 6160808, +90 324 6160809

E-mail: [oguz403@hotmail.com](mailto:oguz403@hotmail.com), [info@temellerun.com](mailto:info@temellerun.com)

WEB: <http://www.temellerun.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: E.8439 Ημ/νία Επιστολής: 26/06/2019 Α/Α

Επιστολής: 0

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 84<sup>η</sup> ΔΕΘ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ – HELEXPO.

Ημερομηνία: 07-15/ 09/2019.

Εκθέματα: Γενική Διεθνής Έκθεση

Πληροφορίες: Site: <https://tif.helexpo.gr/> , τηλ: 2310291548

### 5<sup>η</sup> SEREXPO 2019

Πόλη: Στρατόπεδο Κολοκοτρώνη, Ε.Ο Θεσσαλονίκης Σερρών

Ημερομηνία: 25-29/ 09/2019

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: Site: <http://www.eves.gr/> , Email:

[eleftheriadou@eves.gr](mailto:eleftheriadou@eves.gr) τηλ: 23210 99744

### ΑΥΤΟΤΕC EXPO 2019

Πόλη: mec Παιανίας, Αθήνα.

Ημερομηνία: 27-29/ 09/2019

Εκθέματα: Ανταλλακτικά, Επισκευή, Συντήρηση και Φροντίδα

Επιβατικών και Φορτηγών Αυτοκινήτων

Πληροφορίες: Site: [www.be-best.gr](http://www.be-best.gr) , Email: [v.georgaki@be-](mailto:v.georgaki@be-best.gr)

[best.gr](mailto:best.gr) , τηλ: (0030) 2169390315

### TTGW 2019

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα

Ημερομηνία: 27-29/ 09/2019

Εκθέματα: Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού-

Γαστρονομίας και Οίνου.

Πληροφορίες: Site: <http://ttgw.gr/> , τηλ: 211 012 9575

### ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2019

Πόλη: Νέα Καρβάλη Καβάλας

Ημερομηνία: 27-30/ 09/2019

Εκθέματα: διεθνής έκθεση

Πληροφορίες: Site: [www.kcci.gr](http://www.kcci.gr) , <https://www.kavalaexpo.gr/>

T: 2510 222212

### 10Η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Δήμος Κατερίνης – Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη

Ημερομηνία: 27/09-02/ 10/2019

Εκθέματα: καινοτομία, εξωστρέφεια τοπικών προϊόντων.

Πληροφορίες: Site: [www.champier.gr](http://www.champier.gr) , Email:

[info@champier.gr](mailto:info@champier.gr) , τηλ: 23510 23211 εσωτ. 3 & 7, Φαξ:

23510 25124, Facebook:

<https://www.facebook.com/Εμποροβιοτεχνική-Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/>

### ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2019

Πόλη: Metropolitan Expo

Ημερομηνία: 18 – 20 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: επαγγελματική έκθεση κλάδου κατασκευών

Πληροφορίες: <http://buildexpogreece.com/>

### 7<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

Πόλη: Metropolitan Expo. Αθήνα

Ημερομηνία: 2-4 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: Μεταφορές. Αποθήκη, Συσκευασία, Διακίνηση

Πληροφορίες: site: <http://www.supplychainexpo.gr/> , τηλ: 210

9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### 2<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «CARGO TRUCK & VAN EXPO»

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 2-4 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: Επαγγελματικά οχήματα

Πληροφορίες: site: [http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-](http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/)

[expo/](http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/) , τηλ: 210 9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### ERGO MARATHON EXPO 2019

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου

Ημερομηνία: 6-9 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: έκθεση αθλητισμού

Πληροφορίες: <https://athensclassicmarathonexpo.gr/index.php/g/r/>

## Εκθέσεις στην Ελλάδα (συνέχεια)

### AGROLAND19

Πόλη: Παιανία, Αττική

Ημερομηνία: 22-24 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Έκθεση Λαχανικών, Φρούτων και Αρωματικών Φυτών

Πληροφορίες: Site: <https://www.agroland-expo.gr/> , τηλ: +30 210 8056205, 207, e-mail: [info3ek@otenet.gr](mailto:info3ek@otenet.gr)

### eCOMMERCE&DIGITAL MARKETING EXPO 2019

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα

Ημερομηνία: 23-24 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Έκθεση Digital Marketing

Πληροφορίες: Site: <https://www.ecdmexpo.com/index.php/e/> , τηλ: +302109245577, e-mail: [info@verticom.gr](mailto:info@verticom.gr)

## ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

### GAMEX ROBOTEX COMPLEX 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 04-07 Σεπτεμβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση ψηφιακών παιχνιδιών

Πληροφορίες: <https://www.gamex.com.tr/en/homepage/>

### FIHAV HAVANA 2019

Πόλη: Αβάνα, Κούβα. Ημερομηνία: 04-08 Σεπτεμβρίου

2019. Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: site: <http://www.feriahavana.com/en/>

### ISK – SODEX 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 02 -05 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Θέρμανση, ψύξη

Πληροφορίες: site: <http://www.sodex.com.tr/en>

### ISAF SAFETY & HEALTHY 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 17 -20 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Τομείς επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας

Πληροφορίες: <https://www.isafuuar.com/en/>

### ENTECH 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 17 -20 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής Εμπορική έκθεση Περιβαλλοντικών Τεχνολογιών, Αστικής Ανάπτυξης κτλ

Πληροφορίες: <http://cnrcevfuuar.com/haberlersubpage.aspx?NewsID=5128&In=2>

### SHOEXPO

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 23 -25 Οκτωβρίου 2019. Εκθέματα:

Υποδήματα

Πληροφορίες: <https://shoexpo.izfas.com.tr/index.php/tr/>

### ECO EXPO ASIA 2019

Πόλη: Χονγκ Κονγκ, Κίνα

Ημερομηνία: 30 Οκτωβρίου -02 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής έκθεση για την προστασία του περιβάλλοντος

Πληροφορίες: <https://www.tradefairdates.com/Eco-Expo-Asia-M101/Hong-Kong.html>

### 3RD INTERNATIONAL HOUSEWARES, ACCESSORIES, SMALL HOME APPLIANCE BRANDS & MANUFACTURERS FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 14-17 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: Είδη σπιτιού

Πληροφορίες:

<https://www.expointurkey.org/exhibitions/home-concept-fair-2019>

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

503	14/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟΥ ΑΝΑΛΥΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ, ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΑΛΥΤΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
504	16/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ: ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
510	19/08/19 ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΥΟ (2) ΘΕΡΜΑΝΤΗΡΩΝ (ΕΝΑΛΛΑΚΤΩΝ )ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΔΟΧΕΙΟ - ΜΕΣΑ -ΣΕ - ΔΟΧΕΙΟ (TANK -IN -TANK) ΤΗΛ.2313-307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
499	20/08/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΑΣΠΡΟΣΚΟΠΤΗΣ,ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.2313-317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
505	20/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ : ΑΝΑΛΥΣΗ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΓΝΖ(ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΝΕΡΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ) ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
506	20/08/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
512	21/08/19 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΙΔΩΝ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ CPV «38652110-4 ΚΑΙ 42923230-3» ΤΗΛ.2313-320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
511	22/08/19 ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Νο.22/2019 ΤΗΛ.2313-320537	3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
501	26/08/19 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΗΧΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ Β' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2019 ΤΗΛ.2313-317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
502	02/09/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ.2313-327826	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
509	03/09/19 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΕΠΑΝΔΡΩΜΕΝΟΥ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΤΗΛ.2313-317777	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
515	05/09/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΡΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ (ΚΡΗΝΑΙΟ) - Τ.Π» ΤΗΛ.2313318311	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
513	09/09/19 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΑ(15) ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ JEPPESEN AIRWAY MANUAL 2108916263	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)**

500	11/09/19 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313-307195	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
508	11/09/19 Α' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ - ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΦΑΚΕΛΩΝ » ΤΗΛ.2313-327821	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
507	16/09/19 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ ΓΕΑ - Μ.ΓΕΑ - ΥΠΕΚΑ - ΟΛΚΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ ΣΟΥΤΣΟΥ - ΑΕΡΟΝΟΜΙΑΣ - ΥΠΗΔ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΣΚΕΥΩΝ ΛΕΣΧΗΣ ΑΞΚΩΝ ΓΕΑ ΚΑΙ ΛΕΣΧΗΣ ΣΜΗΝΙΤΩΝ Μ.ΓΕΑ » ΤΗΛ.210-8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
514	16/09/19 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΠΙΛΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ CROSS4ALL» ΤΗΛ.2310-313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗ - ΣΥΚΕΩΝ
498	20/09/19 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΥΤΕΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΩΝ (ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΩΜΑ ΣΤΟ 13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & 9ο/15° ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» ΤΗΛ.2313-318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  
 Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

